

## Errata

No artigo "ATIVIDADE FÍSICA E QUALIDADE DE VIDA DE PROFESSORES UNIVERSITÁRIOS", DOI <https://doi.org/10.1590/1414-462X202028030593>, publicado no periódico Cadernos Saúde Coletiva, vol.28, no. 3, pp. 438-446, na página 438 e no cabeçalho das páginas pares seguintes:

Onde se lia:

"Aprovado em: Dez. 02, 2019"

Leia-se:

"Aprovado em: Out. 02, 2019"



Este é um artigo publicado em acesso aberto (Open Access) sob a licença Creative Commons Attribution, que permite uso, distribuição e reprodução em qualquer meio, sem restrições desde que o trabalho original seja corretamente citado.